



Kedves Csallóköztárnokiak!

Szeretettel köszöntelek benneteket a legnagyobb keresztény ünnepünk, Húsvét alkalmából. Mindnyájatoknak boldog, kegyelmekben gazdag húsvéti ünnepeket kívánok, és biztosítalak benneteket, hogy lélekben együtt vagyok veletek. A vasárnapi szentmiséket a nép részvétele nélkül is értetek mutatom be, mint ahogy eddig is tettem.

Mivel a szenvedő Krisztus értünk engedte magát megfeszíteni, hogy örökre el ne vesszünk, hanem éljünk, viszonzunk kell határtalan irgalmát. Ezt elsősorban otthon tehetjük meg ezekben a napokban, mivel a kijárási tilalom miatt nem találkozhatunk a templomban. Hálánkat kifejezhetjük az Úrnak főleg azzal, hogy bekapcsolódunk az élő közvetítésekbe, melyeket a TV, rádió, internet felkínál. Ezek mellett jó, ha Szentírást olvasunk (Jézus szenvedés-történetét, a passiót, majd Húsvétkor a feltámadásáról szóló evangéliumokat). Az imakönyv is segítséget nyújthat (Litánia Jézus Szent Vérééről). A fájdalmas rózsafüzért imádkozhatjuk Nagyhét napjain, majd húsvétkor a dicsőségeset. Az interneten is bőséges ima- és elmélkedési anyagot találunk, pl. itt:

<http://nepenektar.hu/idoszak/nagyhet> <http://nepenektar.hu/idoszak/husvet>

Amint halljátok, községünkben szól a harang délelőtt és délután, egyrészt, hogy mondjunk fohászt a koronavírusban szerte a világon elhunytakért, másrészt, hogy imádkozzunk a betegekért, illetve kérjük Istent, hogy tartson meg minket egészségben. A harangok gyakori latin felirata magyarul így hangzik: „*Az igaz Istent dicsérem, a népet hívom, a papságot összegyűjtöm, a halottakat siratom, a pestist elűzöm, az ünnepeket díszítem, hangom minden démon réme.*” Amíg tart a járvány, szóljon a harangunk, mi pedig fohászkozunk!

Ha megszűnik a kijárási tilalom és engedélyezettek lesznek a nyilvános liturgiák, várni foglak benneteket a helyi templomba, melyet sokunknak elődei építettek. Üdvösségünkre válna, ha gondoskodó szeretetüket elfogadnánk. De nemcsak a lelkipásztor várja a rábízott híveket. Jézus, a Jó Pásztor, aki életét adta juhaiért, vár mindnyájunkat, akiknek lelkén ott csillog szent vére, hogy igyunk megnyílt oldalának tiszta forrásából. Táplálni szeretne bennünket szent igéjével, a szentgyónás bűnbocsátó kegyelmével, saját testével és vérével az Eucharisziában.

Amint a lehetőségek megengedik, készen állok a híveket gyóntatni, áldoztatni, a szentmiséket nyilvánosan is bemutatni. Addig, ha valakinek szüksége lenne szentgyónásra, indítsa fel önmagában a tökéletes bánatot, az erősfogadást, valamint a szándékot, hogy a legközelebbi lehetséges alkalomkor szentgyónáshoz járul. Így a bűnbocsánatot előbb is elnyerheti. Ha pedig valamely hívőnek nincs szüksége szentgyónásra, mivelhogy csak bocsánatos bűneiről van tudomása, a szentáldozás kegyelmeiben részesülhet a szentáldozás nélkül is, feltéve, ha akadályozott abban részt venni, és ha lelki áldozást végez. Hisszük, hogy ha Istennek felajánljuk mindazt, amit szeretnénk tenni, de nem tehetjük, megáldja azt. Ezek is áldozatok, melyeket keresztviselés módjára elfogadhatunk.

Súlyos betegekhez és haldoklókhöz azonban most is kész vagyok elmenni, sőt kötelességem is, bármilyen betegségben szenvedjenek. Mi, papok, a Covid19 osztályra is elmehetünk, betartva a járványügyi szabályokat. Ilyenkor bátran hívjon engem akár a beteg, akár a hozzátartozó, hogy elvigyem a szükségét szenvedőnek az Úr irgalmát, s a betegek kenetével és az Oltáriszentség kenyerével pedig megerősítem őt.

Végül kérelem fordulok községünk minden jóakarátú emberhez. Templomunk tornya és homlokzatának felújítása ez év májusában valósul meg, melyre 5 000 eurót adományoztak eddig a hívek. Ahhoz, hogy az egész templomot kívülről felújítsuk, még 3 000 euróra lenne szükség. Ha sikerül összegyűjtenünk, akkor az egész templom is megújulhat. Akiknek anyagi lehetőségeik megengedik, hogy ezt támogassák, azoknak ezt köszönöm, akiknek nem, azoknak is köszönöm, hogy imádsággal kísérik vállalkozásainkat. (Templomunk számlaszáma: SK44 0900 0000 0050 6701 6923, számlatulajdonos: Rímskokatolicka cirkev, farnost Báč)

Lelkipásztori szeretettel, értetek való imádsággal,

ThLic. Schranko László, PhD., plébános
sranko.laci@gmail.com, tel.: 0911 911 809